



Ministério da Educação
Subsecretaria de Assuntos Administrativos
Coordenação Geral de Compras e Contratos
Coordenação de Gestão de Licitações
Divisão de Licitações

MEC – Ministério da Educação
Subsecretaria de Assuntos Administrativos
UASG 150002

ESCLARECIMENTO 04 – PREGÃO 5/2017

Processo nº 23000.027852/2016-15

PERGUNTA 01:

Em que mês foi levantado o custo dos materiais pela tabela SINAPI.

RESPOSTA 01:

Dezembro de 2016.

PERGUNTA 02:

O cálculo do valor das ferramentas está invertido, não foi calculado juros para pagamento em oito anos. Por quê?

RESPOSTA 02:

Considerado 0,5 % a.m, sendo 6 % a.a – Volume 1 – DNIT-2003. A vida útil varia conforme o tipo de ferramenta, optamos em 8 anos, com residual de 20%.

PERGUNTA 03:

A manutenção dos transformadores elétricos de alta tensão de 150KVA, instalados no Edifício Garagem são de responsabilidade da contratada?

RESPOSTA 03:

Será de responsabilidade da contratada.

PERGUNTA 04:

A manutenção dos transformadores elétricos de alta tensão de 500KVA, instalados no Edifício do CNE são de responsabilidade da contratada?

RESPOSTA 04:

Será de responsabilidade da contratada.

Atenciosamente,

MARTA MARIA VITORINO DIAS
Pregoeira